

“把心贴近人民” ——解码“四下基层”

35年前,时任福建宁德地委书记习近平同志坚持党的群众路线,大力倡导并躬身力行领导干部“四下基层”——“宣传党的路线、方针、政策下基层,调查研究下基层,信访接待下基层,现场办公下基层”。“把心贴近人民。”习近平同志这么说是这样做的。作为密切联系群众的创举,“四下基层”既回答了

走好新时代党的群众路线的根本问题,也蕴含着新时代新征程树牢群众观点的重要方法论,架起干部与群众之间的“连心桥”,有效促进党的政策主张落地生根、提高决策质量水平、畅通民意诉求通道、推动干部作风转变。历经35年传承弘扬,“四下基层”所蕴含的精神内涵、所体现的价值追求穿越时空,给予广大干部群众砥砺前行不竭动力。

07版

习近平致电祝贺拉乔利纳 当选连任马达加斯加总统

新华社北京12月6日电 12月5日,国家主席习近平致电安德里·尼里纳·拉乔利纳,祝贺他当选连任马达加斯加共和国总统。习近平指出,中国同马达加斯加传统友好。近年来,在我们共同引领下,两国关系加速发展,各领域交流合作成果丰硕,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我高度重视中马关系发展,愿同拉乔利纳总统一道努力,继续推动中马全面合作伙伴关系取得更大发展,更好造福两国人民。

十二届市委审计委员会第四次会议召开

江凌主持 徐衣显、杨骁、李保国、孙延文参加

本报讯(洛报融媒记者 白云飞 孙小蕊)5日,十二届市委审计委员会第四次会议召开,深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神,研究全市审计工作。市委书记、市委审计委员会主任江凌主持会议并讲话。

会议听取了全市审计工作情况汇报和2022年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况汇报,审议我市《关于贯彻落实习近平总书记在二十届中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神的措施》《关于加强纪

阳建设大局。要增强审计的政治属性和政治功能,注重从政治上把握审计工作,把政治导向、政治要求贯穿审计工作全过程,加大对重大战略、重大举措、重大项目落实落地和重大风险防范化解情况的审计监督力度,坚决确保党中央令行禁止、确保省委市委部署要求落地见效。要强化审计监督权威,加强对审计工作的集中统一领导,充分发挥市委审计委员会职能,发扬斗争精神,增强斗争本领,敢于触及矛盾,敢于较真碰硬,在把问题查准、查深、查透的基础上,建立

审计查出问题整改长效机制,把审计整改“下半篇文章”与审计揭示问题“上半篇文章”摆在同等重要位置一体推进,健全完善全面整改、专项整改、重点督办相结合的审计整改总体格局,切实提高审计监督质效。要做好审计监督与其他监督的贯通协同,深化审计成果运用,增强监督合力,做到整改到位、处理到位、问责到位,更好发挥审计在推进党的自我革命中的独特作用。

本报讯(洛报融媒记者 白云飞)昨日,市委召开专题会议,研究汉魏故城遗址博物馆展陈、世界客属第33届恳亲大会筹备、龙门实验室组织架构及运营机制优化调整等工作。市委书记江凌主持会议。

会议听取了汉魏故城遗址博物馆展陈大纲汇报。会议强调,汉魏故城遗址博物馆是国家“十四五”文化保护传承利用工程重点项目。要坚持高站位策划,站在高水平打造国家级博物馆的高度考量展陈和叙事,以汉魏历史、汉魏都城、汉魏人文为重点,充分彰显汉魏时期和汉魏洛阳城对中国历史和世界发展的深远影响。要通过以城看史、以史讲城的方式,做到见城见史、见人见事。要强化实物支撑,梳理文物资源,创新展陈方式,以物说史、以物释史、以物证史,真正让文物活起来。要转变思维观念,善于运用通俗的方式讲述文物背后的故事,让观众看得更清楚、更明白,不断增强历史自觉、坚定文化自信。

会议听取了世界客属第33届恳亲大会筹备工作情况汇报。会议指出,世客会是在国际上具有广泛影响力的华人盛会。洛阳作为客家祖根地,举办第33届世客会,对于展示城市形象、促进交流合作、增强文化自信、进一步铸牢中华民族共同体意识具有重要意义。要扎实做好第33届世客会筹备工作,加强与河洛文化旅游节衔接联动,组建工作专班,细化工作方案,积极争取支持,突出根亲文化和情感认同,统筹做好客属邀请、开幕式策划、配套活动组织、重点项目建设、媒体宣传推介等工作,努力把第33届世客会办成一届彰显河洛风韵、客家风情、国际风采的盛会,为全世界客属乡亲寻根拜祖、交流合作、共谋发展搭建良好平台。(下转02版)

市委召开专题会议 研究汉魏故城遗址博物馆展陈、 世客会筹备、龙门实验室运营等工作

江凌主持 徐衣显、孙延文参加

全市主题教育工作推进会召开

吴忠华到会指导

本报讯(洛报融媒记者 李雅君)昨日,全市主题教育工作推进会召开,传达学习习近平总书记近期重要指示精神、中央主题教育领导小组第七次会议精神、主题教育省委巡回督导组座谈会精神等,听取全市主题教育进展情况汇报,部署下一步工作。

给予充分肯定。就做好下一步工作,他强调,要把理论学习贯穿始终,学用结合、学以致用,切实用党的创新理论指导实践、推动工作。要把检视整改贯穿始终,真解决问题、解决真问题,对照问题台账和整改清单,逐项排查、逐一问效,确保问题整改到位。要把推动发展贯穿始终,两手抓、两不误、两促进,紧紧围绕事关洛阳发展全局的“三项重点工作”,把调研成果及时转化为推动高质量发展的思路举措,用高质量发展成

效检验主题教育成果。要把实的要求贯穿始终,力戒形式主义、官僚主义,多在务实功、求实效上下功夫,注重研判风险隐患,确保主题教育不偏向、见实效。要把严督细导贯穿始终,加强领导、强化指导,对标对表完善工作举措,推动洛阳主题教育取得实实在在的成效。

王森指出,要聚焦学习抓推进,要善处理工学矛盾,及时跟进学,深入思考学,联系实际学,更好汲取奋进力量。要聚焦整改抓推进,市级层面紧盯“1+9+2”专项整治和“大攻坚、见实效、建新功”专项行动,各县区、各单位对照检视整改清单,全力推动整改落地落实。要聚焦发展抓推进,围绕中州时代及配套产业园项目、乡(邻)里中心建设等重点工作,合力攻坚推动高质量发展。要聚焦问题抓推进,针对“两张皮”、精准指导不够等,抓好统筹,加强调度、分类指导,确保主题教育走深走实、见行见效。



大连理工大学洛阳研究院: 研发新能源产品 推动科研成果转化

5日,在大连理工大学洛阳研究院新能源产业化中试基地内,工作人员正在生产、测试新能源电池等储能产品。该基地今年4月正式启动,充分发挥大连理工大学技术资源优势,以产业基地为平台,以企业需求为牵引,建立健全产学研对接机制,推动更多科研成果在洛转化,更好赋能洛阳现代化产业体系建设。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 张俊望 李航 摄



强化生态环境保护
提升绿色发展水平

中央第二生态环境保护督察组督察进驻信息

进驻时间: 2023年11月22日—12月22日
设立专门值班电话: 0371-85515363
专门邮政信箱: 河南省郑州市A581号专用邮政信箱
督察组受理举报电话时间: 每天8:00—20:00

新时代 新征程 新伟业 在现代化新征程中 重振洛阳辉煌

我市组团参会并展示多款高精尖产品
“洛阳创新”闪耀世界5G大会 02版